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Губернатор напомнил, что 
в  регионе успешно функцио-
нируют грузовые терминалы 
ОЭЗ «Титановая долина», аэро-
порта Кольцово и другие. Введе-
на в эксплуатацию первая оче-
редь транспортно-логистиче-
ского центра «Уральский», кото-
рый специализируется на обра-
ботке всех видов контейнерных 
грузов, прибывающих в Екате-
ринбург. Кроме того, идет рабо-
та над созданием самого круп-
ного в регионе транспортно-ло-
гистического центра (ТЛЦ) «Ека-
теринбург», запуск которого за-
планирован на 2027 год.

Прорабатываются и вари-
анты организации транспорт-
ного сообщения «Сухого порта» 
с морскими портами Арктики. 
Суверенный меридиональный 
транспортный коридор «Ека-
теринбург – арктические пор-
ты Ямала» поможет связать Се-
верный морской путь с опорной 
транспортной сетью страны. Он 
разгрузит Транссибирскую ма-
гистраль, южные и западные 
порты и подъезды к ним. Раз-
витие арктического направле-
ния придаст также импульс раз-

работке новых месторождений 
полезных ископаемых Северно-
го, Приполярного и Полярного 
Урала.

Ряд проектов перспективно-
го развития региона был презен-
тован вчера на полях Междуна-
родной выставки «Россия» в рам-
ках форума «Пространство буду-
щего». Инфраструктурный про-
ект увеличения площади особой 
экономической зоны «Титано-
вая долина» представил испол-
нительный директор ОЭЗ Ста-
нислав Дорофеев. По его словам, 
на текущий момент резидента-
ми «Титановой долины» явля-
ются 24 компании, которые со-
здали свыше 2 тыс. рабочих мест. 
К концу 2034 года на предприя-
тиях резидентов ОЭЗ планиру-
ется организовать более 8  тыс. 
рабочих мест, прогнозный объ-
ем инвестиций составит поряд-
ка 120 млрд рублей. В 2023  году 
по поручению губернатора Ев-
гения Куйвашева началась ра-
бота над созданием двух новых 
промышленных площадок «Ти-
тановой долины»: в Сысертском 
городском округе и в Алапаевске. 

Об особенностях реализа-
ции на Среднем Урале тури-
стического проекта «Большая 

уральская тропа» рассказал его 
сооснователь Пётр Штеркель. 
Для любителей уральской при-
роды разработано четыре вида 
треков: пешеходный, водный, 
автомобильный и велосипед-
ный. Все они проходят через 
знаковые достопримечатель-
ности Уральских гор. Большую 
часть из них можно осмотреть 
в  рамках походов выходного 
дня. Кроме того, организован 
тур, который охватывает Север-
ный, Средний и Южный Урал. 
В планах – создание маршрутов 
в зеленом поясе Екатеринбурга 
и сети туристических троп в ох-
ранной зоне Висимского запо-
ведника. 

Медицинский инновацион-
ный кластер «Академический» 
представил заместитель мини-
стра здравоохранения Сверд-
ловской области Денис Деми-
дов. Предполагается, что кла-
стер объединит ключевые ле-
чебные и научные учреждения 
в самом молодом районе Ека-
теринбурга. Здесь поэтапно 
планируется разместить Науч-
но-исследовательский институт 
охраны материнства и младен-
чества, Уральский государствен-
ный медицинский университет 

с комплексом учебных корпу-
сов и общежитий, научные орга-
низации Уральского отделения 
РАН и Уральского федерального 
университета, а также другие уч-
реждения.

Ранее инициативу создания 
инновационного центра под-
держал председатель Прави-
тельства РФ Михаил Мишустин. 
В 2023 году Евгений Куйвашев, 
представляя проект на полях 
выставки-форума «Россия», зая-
вил, что инновационный меди-
цинский кластер «Академиче-
ский» позволит укрепить тех-
нологический суверенитет РФ 
в медицинской сфере. 

– На его территории бу-
дут сконцентрированы ключе-
вые медучреждения и организа-
ции региона, что позволит обе-
спечить тесную связь образо-
вания и практики, науки и про-
изводства. Будет проложен во 
всех смыслах наиболее корот-
кий маршрут от подготовки ка-
дров до оказания высокотехно-
логичной медицинской помо-
щи, от научной идеи до ее реа-
лизации и внедрения в клини-
ческую практику, – отметил гу-
бернатор.
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Максим НАЧИНОВ, 

Яна КАЛМАКОВА

Сегодня депутаты 
Законодательного Собрания 
на внеочередном заседании 
рассмотрят проект 
федерального закона 
о поправках в Налоговый 
кодекс РФ. В числе 
предлагаемых изменений – 
введение с 2025 года 
новой прогрессивной 
шкалы налога на доходы 
физических лиц (НДФЛ).

Законопроект о налого-
вых изменениях внесло в Госу-
дарственную думу Правитель-
ство  РФ. Документ будет рас-

смотрен 15 июня, а перед этим 
Совет Госдумы обратился к  ре-
гиональным парламентам 
с  просьбой обсудить поправки 
и внести свои предложения. Од-
на из поправок вводит пятисту-
пенчатую шкалу НДФЛ. Ставка 
для доходов до 2,4 млн руб лей 
в год остается на уровне 13%, 
для доходов от 2,4 млн руб лей 
она составит 15%, для доходов 
от 5 до 20 млн рублей – 702 ты-
сячи рублей и 18% от превы-
шения 5  млн руб лей; для до-
ходов от 20 до 50 млн рублей – 
3,402 млн рублей и 20% от пре-
вышения 20  млн рублей; более 
50  млн руб лей – 9,402  млн руб-
лей и 22% в части превышения 
порога дохода.

– Уже давно в обществе был 
запрос на более справедливую 
налоговую систему. И Минфин 
предложил как раз эту справед-
ливую сбалансированную на-
логовую систему, которая по-
зволяет большинству насе-
ления иметь не только преж-
нюю систему налогообложе-
ния, но и определенные префе-
ренции. Например, участники 
специальной военной опера-
ции:  несмотря на доходы, у  них 
остается в прежнем размере 13% 
НДФЛ. Сегодня те, кто имеет 
возможность сдать нормы ГТО и 
пройти ежегодную диспансери-
зацию, получат налоговый вы-
чет. Семьи с  детьми, где двое и 
более детей, у кого душевой до-

ход ниже полутора прожиточ-
ных минимумов, также получат 
налоговый вычет НДФЛ до 6%,  – 
подчеркнула председатель За-
конодательного Собрания Люд-
мила Бабушкина.

Она отметила, что вопро-
сы по НДФЛ обсудили на между-
народном женском форуме, ко-
торый 1 июня прошел в  Екате-
ринбурге и собрал более 4 тыс. 
участниц. Активисты женского 
движения с одобрением приня-
ли эти изменения. По мнению 
Людмилы Бабушкиной, поправ-
ки не только повышают справед-
ливость налоговой системы, но 
и дают возможность увеличения 
бюджетных обязательств.

«Запрос на справедливость услышан»
Депутаты Законодательного Собрания обсудят поправки в Налоговый кодекс РФ

РЕГИОН

6 июня 2024 года 
созывается 
Законодательное 
Собрание Свердловской 
области для проведения 
внеочередного заседания 

Начало работы 6 июня 
в 11.00 часов в зале заседаний на 
6 этаже здания Законодательного 
Собрания Свердловской области 
по адресу: г. Екатеринбург, 
ул. Бориса Ельцина, 10. 

На заседании Законодательного 
Собрания Свердловской области 
предполагается рассмотреть 
следующие вопросы: 

 О проекте федерального закона 
№ 639660-8 «О внесении изменений 
в Бюджетный кодекс Российской Фе-
дерации и отдельные законодатель-
ные акты Российской Федерации» 
(внесен Правительством Российской 
Федерации); 

 О проекте федерального закона 
№  639663-8 «О внесении измене-
ний в части первую и вторую Нало-
гового кодекса Российской Федера-
ции и отдельные законодательные 
акты Российской Федерации» (вне-
сен Правительством Российской Фе-
дерации); 

 О проекте федерального закона 
№  638814-8 «О ежегодной выплате 
работающим родителям, имеющим 
двух и более детей» (внесен Прави-
тельством Российской Федерации).

ИЗВЕЩЕНИЕ

Решения, рождающиеся 
на хакатонах по ИИ, 
могут быть реализованы 
на региональном 
уровне

Инновационные решения, 
рождающиеся на хакатонах, 
в том числе по искусственному 
интеллекту (ИИ), могут быть 
реализованы на региональном 
уровне. Об этом заявил на встрече 
с победителями окружных 
соревнований по УрФО – 
«Цифровой прорыв. Сезон: 
Искусственный интеллект» 
министр цифрового развития 
и связи Свердловской области 
Михаил ПОНОМАРЬКОВ.

Проект входит в президентскую 
платформу «Россия – страна 
возможностей» и реализуется 
в  рамках нацпроекта «Цифровая 
экономика».

 – Хочу поздравить вас 
с получением призовых мест 
в окружном хакатоне. В наше 
цифровое время именно в 
таких мероприятиях рождаются 
решения, которые впоследствии 
можно развивать до региональных 
и федеральных уровней, – отметил 
Михаил Пономарьков.

Передовые проекты развития

В рамках проекта «Большая уральская тропа» для туристов разработано четыре вида треков: пешеходный, водный, автомобильный и велосипедный


